[0x407]
u+0370=grosses heta
u+0371=heta
u+0372=grosses archaisches sampi
u+0373=archaisches sampi
u+0374=oberes zahlzeichen
u+0375=unteres zahlzeichen
u+0376=grosses pamphylisches digamma
u+0377=pamphylisches digamma
u+037a=jota subscriptum
u+037b=spiegelverkehrtes mondförmiges sigma-symbol
u+037c=mondförmiges sigma-symbol mit punkt
u+037d=spiegelverkehrtes mondförmiges sigma-symbol mit punkt
u+037e=griechisches fragezeichen
u+0384=tonos
u+0385=trema tonos
u+0386=grosses alpha mit tonos
u+0387=griechisches semikolon
u+0388=grosses epsilon mit tonos
u+0389=grosses eta mit tonos
u+038a=grosses jota mit tonos
u+038c=grosses omikron mit tonos
u+038e=grosses ypsilon mit tonos
u+038f=grosses omega mit tonos
u+0390=jota mit trema und tonos
u+0391=grosses alpha
u+0392=grosses beta
u+0393=grosses gamma
u+0394=grosses delta
u+0395=grosses epsilon
u+0396=grosses zeta
u+0397=grosses eta
u+0398=grosses theta
u+0399=grosses jota
u+039a=grosses kappa
u+039b=grosses lamda
u+039c=grosses my
u+039d=grosses ny
u+039e=grosses ksi
u+039f=grosses omikron
u+03a0=grosses pi
u+03a1=grosses rho
u+03a3=grosses sigma
u+03a4=grosses tau
u+03a5=grosses ypsilon
u+03a6=grosses phi
u+03a7=grosses chi
u+03a8=grosses psi
u+03a9=grosses omega
u+03aa=grosses jota mit trema
u+03ab=grosses ypsilon mit trema
u+03ac=alpha mit tonos
u+03ad=epsilon mit tonos
u+03ae=eta mit tonos
u+03af=jota mit tonos
u+03b0=ypsilon mit trema und tonos
u+03b1=alpha
u+03b2=beta
u+03b3=gamma
u+03b4=delta
u+03b5=epsilon
u+03b6=zeta
u+03b7=eta
u+03b8=theta
u+03b9=jota
u+03ba=kappa
u+03bb=lamda
u+03bc=my
u+03bd=ny
u+03be=ksi
u+03bf=omikron
u+03c0=pi
u+03c1=rho
u+03c2=schlusssigma
u+03c3=sigma
u+03c4=tau
u+03c5=ypsilon
u+03c6=phi
u+03c7=chi
u+03c8=psi
u+03c9=omega
u+03ca=jota mit trema
u+03cb=ypsilon mit trema
u+03cc=omikron mit tonos
u+03cd=ypsilon mit tonos
u+03ce=omega mit tonos
u+03cf=grosses kai-symbol
u+03d0=beta-symbol
u+03d1=theta-symbol
u+03d2=hakenförmiges ypsilon-symbol
u+03d3=hakenförmiges ypsilon-symbol mit
u+03d4=hakenförmiges ypsilon-symbol mit trema
u+03d5=phi-symbol
u+03d6=pi-symbol
u+03d7=kai-symbol
u+03d8=grosses archaisches koppa
u+03d9=archaisches koppa
u+03da=grosses stigma
u+03db=stigma
u+03dc=grosses digamma
u+03dd=digamma
u+03de=grosses koppa
u+03df=koppa
u+03e0=grosses sampi
u+03e1=sampi
u+03e2=koptisches grosses shei
u+03e3=koptisches shei
u+03e4=koptisches grosses fei
u+03e5=koptisches fei
u+03e6=koptisches grosses khei
u+03e7=koptisches khei
u+03e8=koptisches grosses hori
u+03e9=koptisches hori
u+03ea=koptisches grosses gangia
u+03eb=koptisches gangia
u+03ec=koptisches grosses shima
u+03ed=koptisches shima
u+03ee=
u+03ef=koptisches dei
u+03f0=kappa-symbol
u+03f1=rho-symbol
u+03f2=mondförmiges sigma-symbol
u+03f3=buchstabe yot
u+03f4=grosses theta-symbol
u+03f5=mondförmiges epsilon-symbol
u+03f6=spiegelverkehrtes mondförmiges epsilon-symbol
u+03f7=grosses scho
u+03f8=scho
u+03f9=grosses mondförmiges sigma-symbol
u+03fa=grosses san
u+03fb=san
u+03fc=rho-querstrich-symbol
u+03fd=grosses spiegelverkehrtes mondförmiges sigma-symbol
u+03fe=grosses mondförmiges sigma-symbol mit punkt
u+03ff=grosses spiegelverkehrtes mondförmiges sigma-symbol mit punkt
u+1f00=alpha mit lenis
u+1f01=alpha mit asper
u+1f02=alpha mit lenis und gravis
u+1f03=alpha mit asper und gravis
u+1f04=alpha mit lenis und akut
u+1f05=alpha mit asper und akut
u+1f06=alpha mit lenis und zirkumflex
u+1f07=alpha mit asper und zirkumflex
u+1f08=grosses alpha mit lenis
u+1f09=grosses alpha mit asper
u+1f0a=grosses alpha mit lenis und gravis
u+1f0b=grosses alpha mit asper und gravis
u+1f0c=grosses alpha mit lenis und akut
u+1f0d=grosses alpha mit asper und akut
u+1f0e=grosses alpha mit lenis und zirkumflex
u+1f0f=grosses alpha mit asper und zirkumflex
u+1f10=epsilon mit lenis
u+1f11=epsilon mit asper
u+1f12=epsilon mit lenis und gravis
u+1f13=epsilon mit asper und gravis
u+1f14=epsilon mit lenis und akut
u+1f15=epsilon mit asper und akut
u+1f18=grosses epsilon mit lenis
u+1f19=grosses epsilon mit asper
u+1f1a=grosses epsilon mit lenis und gravis
u+1f1b=grosses epsilon mit asper und gravis
u+1f1c=grosses epsilon mit lenis und akut
u+1f1d=grosses epsilon mit asper und akut
u+1f20=eta mit lenis
u+1f21=eta mit asper
u+1f22=eta mit lenis und gravis
u+1f23=eta mit asper und gravis
u+1f24=eta mit lenis und akut
u+1f25=eta mit asper und akut
u+1f26=eta mit lenis und zirkumflex
u+1f27=eta mit asper und zirkumflex
u+1f28=grosses eta mit lenis
u+1f29=grosses eta mit asper
u+1f2a=grosses eta mit lenis und gravis
u+1f2b=grosses eta mit asper und gravis
u+1f2c=grosses eta mit lenis und akut
u+1f2d=grosses eta mit asper und akut
u+1f2e=grosses eta mit lenis und zirkumflex
u+1f2f=grosses eta mit asper und zirkumflex
u+1f30=jota mit lenis
u+1f31=jota mit asper
u+1f32=jota mit lenis und gravis
u+1f33=jota mit asper und gravis
u+1f34=jota mit lenis und akut
u+1f35=jota mit asper und akut
u+1f36=jota mit lenis und zirkumflex
u+1f37=jota mit asper und zirkumflex
u+1f38=grosses jota mit lenis
u+1f39=grosses jota mit asper
u+1f3a=grosses jota mit lenis und gravis
u+1f3b=grosses jota mit asper und gravis
u+1f3c=grosses jota mit lenis und akut
u+1f3d=grosses jota mit asper und akut
u+1f3e=grosses jota mit lenis und zirkumflex
u+1f3f=grosses jota mit asper und zirkumflex
u+1f40=omikron mit lenis
u+1f41=omikron mit asper
u+1f42=omikron mit lenis und gravis
u+1f43=omikron mit asper und gravis
u+1f44=omikron mit lenis und akut
u+1f45=omikron mit asper und akut
u+1f48=grosses omikron mit lenis
u+1f49=grosses omikron mit asper
u+1f4a=grosses omikron mit lenis und gravis
u+1f4b=grosses omikron mit asper und gravis
u+1f4c=grosses omikron mit lenis und akut
u+1f4d=grosses omikron mit asper und akut
u+1f50=ypsilon mit lenis
u+1f51=ypsilon mit asper
u+1f52=ypsilon mit lenis und gravis
u+1f53=ypsilon mit asper und gravis
u+1f54=ypsilon mit lenis und akut
u+1f55=ypsilon mit asper und akut
u+1f56=ypsilon mit lenis und zirkumflex
u+1f57=ypsilon mit asper und zirkumflex
u+1f59=grosses ypsilon mit asper
u+1f5b=grosses ypsilon mit asper und gravis
u+1f5d=grosses ypsilon mit asper und akut
u+1f5f=grosses ypsilon mit asper und zirkumflex
u+1f60=omega mit lenis
u+1f61=omega mit asper
u+1f62=omega mit lenis und gravis
u+1f63=omega mit asper und gravis
u+1f64=omega mit lenis und akut
u+1f65=omega mit asper und akut
u+1f66=omega mit lenis und zirkumflex
u+1f67=omega mit asper und zirkumflex
u+1f68=grosses omega mit lenis
u+1f69=grosses omega mit asper
u+1f6a=grosses omega mit lenis und gravis
u+1f6b=grosses omega mit asper und gravis
u+1f6c=grosses omega mit lenis und akut
u+1f6d=grosses omega mit asper und akut
u+1f6e=grosses omega mit lenis und zirkumflex
u+1f6f=grosses omega mit asper und zirkumflex
u+1f70=alpha mit gravis
u+1f71=alpha mit akut
u+1f72=epsilon mit gravis
u+1f73=epsilon mit akut
u+1f74=eta mit gravis
u+1f75=eta mit akut
u+1f76=jota mit gravis
u+1f77=jota mit akut
u+1f78=omikron mit gravis
u+1f79=omikron mit akut
u+1f7a=ypsilon mit gravis
u+1f7b=ypsilon mit akut
u+1f7c=omega mit gravis
u+1f7d=omega mit akut
u+1f80=alpha mit lenis und jota subscriptum
u+1f81=alpha mit asper und jota subscriptum
u+1f82=alpha mit lenis und gravis und jota subscriptum
u+1f83=alpha mit asper und gravis und jota subscriptum
u+1f84=alpha mit lenis und akut und jota subscriptum
u+1f85=alpha mit asper und akut und jota subscriptum
u+1f86=alpha mit lenis und zirkumflex und jota subscriptum
u+1f87=alpha mit asper und zirkumflex und jota subscriptum
u+1f88=grosses alpha mit lenis und jota adscriptum
u+1f89=grosses alpha mit asper und jota adscriptum
u+1f8a=grosses alpha mit lenis und gravis und jota adscriptum
u+1f8b=grosses alpha mit asper und gravis und jota adscriptum
u+1f8c=grosses alpha mit lenis und akut und jota adscriptum
u+1f8d=grosses alpha mit asper und akut und jota adscriptum
u+1f8e=grosses alpha mit lenis und zirkumflex und jota adscriptum
u+1f8f=grosses alpha mit asper und zirkumflex und jota adscriptum
u+1f90=eta mit lenis und jota subscriptum
u+1f91=eta mit asper und jota subscriptum
u+1f92=eta mit lenis und gravis und jota subscriptum
u+1f93=eta mit asper und gravis und jota subscriptum
u+1f94=eta mit lenis und akut und jota subscriptum
u+1f95=eta mit asper und akut und jota subscriptum
u+1f96=eta mit lenis und zirkumflex und jota subscriptum
u+1f97=eta mit asper und zirkumflex und jota subscriptum
u+1f98=grosses eta mit lenis und jota adscriptum
u+1f99=grosses eta mit asper und jota adscriptum
u+1f9a=grosses eta mit lenis und gravis und jota adscriptum
u+1f9b=grosses eta mit asper und gravis und jota adscriptum
u+1f9c=grosses eta mit lenis und akut und jota adscriptum
u+1f9d=grosses eta mit asper und akut und jota adscriptum
u+1f9e=grosses eta mit lenis und zirkumflex und jota adscriptum
u+1f9f=grosses eta mit asper und zirkumflex und jota adscriptum
u+1fa0=omega mit lenis und jota subscriptum
u+1fa1=omega mit asper und jota subscriptum
u+1fa2=omega mit lenis und gravis und jota subscriptum
u+1fa3=omega mit asper und gravis und jota subscriptum
u+1fa4=omega mit lenis und akut und jota subscriptum
u+1fa5=omega mit asper und akut und jota subscriptum
u+1fa6=omega mit lenis und zirkumflex und jota subscriptum
u+1fa7=omega mit asper und zirkumflex und jota subscriptum
u+1fa8=grosses omega mit lenis und jota adscriptum
u+1fa9=grosses omega mit asper und jota adscriptum
u+1faa=grosses omega mit lenis und gravis und jota adscriptum
u+1fab=grosses omega mit asper und gravis und jota adscriptum
u+1fac=grosses omega mit lenis und akut und jota adscriptum
u+1fad=grosses omega mit asper und akut und jota adscriptum
u+1fae=grosses omega mit lenis und zirkumflex und jota adscriptum
u+1faf=grosses omega mit asper und zirkumflex und jota adscriptum
u+1fb0=alpha mit brevis
u+1fb1=alpha mit makron
u+1fb2=alpha mit gravis und jota subscriptum
u+1fb3=alpha mit jota subscriptum
u+1fb4=alpha mit akut und jota subscriptum
u+1fb6=alpha mit zirkumflex
u+1fb7=alpha mit zirkumflex und jota subscriptum
u+1fb8=grosses alpha mit brevis
u+1fb9=grosses alpha mit makron
u+1fba=grosses alpha mit gravis
u+1fbb=grosses alpha mit akut
u+1fbc=grosses alpha mit jota adscriptum
u+1fbd=koronis
u+1fbe=jota adscriptum
u+1fbf=lenis
u+1fc0=zirkumflex
u+1fc1=trema und zirkumflex
u+1fc2=eta mit gravis und jota subscriptum
u+1fc3=eta mit jota subscriptum
u+1fc4=eta mit akut und jota subscriptum
u+1fc6=eta mit zirkumflex
u+1fc7=eta mit zirkumflex und jota subscriptum
u+1fc8=grosses epsilon mit gravis
u+1fc9=grosses epsilon mit akut
u+1fca=grosses eta mit gravis
u+1fcb=grosses eta mit akut
u+1fcc=grosses eta mit jota adscriptum
u+1fcd=lenis und gravis
u+1fce=lenis und akut
u+1fcf=lenis und zirkumflex
u+1fd0=jota mit brevis
u+1fd1=jota mit makron
u+1fd2=jota mit trema und gravis
u+1fd3=jota mit trema und akut
u+1fd6=jota mit zirkumflex
u+1fd7=jota mit trema und zirkumflex
u+1fd8=grosses jota mit brevis
u+1fd9=grosses jota mit makron
u+1fda=grosses jota mit gravis
u+1fdb=grosses jota mit akut
u+1fdd=asper und gravis
u+1fde=asper und akut
u+1fdf=asper und zirkumflex
u+1fe0=ypsilon mit brevis
u+1fe1=ypsilon mit makron
u+1fe2=ypsilon mit trema und gravis
u+1fe3=ypsilon mit trema und akut
u+1fe4=rho mit lenis
u+1fe5=rho mit asper
u+1fe6=ypsilon mit zirkumflex
u+1fe7=ypsilon mit trema und zirkumflex
u+1fe8=grosses ypsilon mit brevis
u+1fe9=grosses ypsilon mit makron
u+1fea=grosses ypsilon mit gravis
u+1feb=grosses ypsilon mit akut
u+1fec=grosses rho mit asper
u+1fed=trema und gravis
u+1fee=trema und akut
u+1fef=gravis
u+1ff2=omega mit gravis und jota subscriptum
u+1ff3=omega mit jota subscriptum
u+1ff4=omega mit akut und jota subscriptum
u+1ff6=omega mit zirkumflex
u+1ff7=omega mit zirkumflex und jota subscriptum
u+1ff8=grosses omikron mit gravis
u+1ff9=grosses omikron mit akut
u+1ffa=grosses omega mit gravis
u+1ffb=grosses omega mit akut
u+1ffc=grosses omega mit jota adscriptum
u+1ffd=akut
u+1ffe=asper
